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Un nuovo viaggio
tra arte, funzonalità ed identità del luogo.

Questa è la nostra nuova collezione.



Ad ogni ambiente i suoi materiali, 
i suoi colori e le sue finiture.

CERAMICA
vasi e oggetti in ceramica

pag. 4

CRISTALLO
lampade e candelieri in cristallo

pag. 158

VETRO
vasi e oggetti in vetro

pag. 38

ARREDO
arredo e piccoli oggetti

pag. 76



CERAMICA
Sinuose forme e ricercate decorazioni danno eleganza alla lavorazione.

Dall’antica tradizione ceramista nascono vasi destinati a diventare  
sculture con dimensioni difformi, sinuose e ondeggianti, che avvolgono  

la materia, tessono la foggia e cesellano con minuzia i particolari.
La modellazione della ceramica è un’ispirazione artistica 

alla ricerca delle forme perfette e dei colori che esaltano il manufatto.
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CERAMICA

SINBAD 
CERAMICA

L’oro per gridare al mondo l’eleganza dell’ultima moda. Finte 
foglie, greche e decorazioni che arricchiscono i vostri ambienti 
e si abbinano alle collezioni dorate per la vostra tavola. 

Anfora
cm 16x39 h
cod. CK1VAW20ORO

Bottiglia
cm 14x37 h
cod. CK1BT770ORO

Vaso cilindrico
cm 13x36 h
cod. CK1VAW30ORO
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CERAMICA

LUXORO 
CERAMICA

L’oro che trionfa, l’oro che sprigiona la sua imponente eleganza, l’oro come 
estrema forma di modernità. La collezione Luxoro si priva di qualsiasi 
texture per abbinarsi con le collezioni dorate delle vostre tavole. 

Anfora
cm 19x22,5 h
cod. CK1VA1B0ORO

Anfora
cm 24,5x30,5 h
cod. CK1VA1C0ORO

Vaso
Ø cm 25x16,5 h
cod. CK1VA1D0ORO
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CERAMICA

GRAFICO 
CERAMICA

La linea, forma primordiale di comunicazione, trova sfogo in 
diverse trame tutte elegantemente rappresentate. Una collezione 
moderna che si può legare con qualsiasi ambiente e tavola. 

Anfora
cm 17x32 h
cod. CK1VAW40NER

Bottiglia
cm 15x41 h
cod. CK1BT780NER

Vaso cilindrico
cm 13x36 h
cod. CK1VAW50NER
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CERAMICA

Bottiglia Nero
cm 22x22x22 h
cod. CK1BTB50883

Vaso Nero
cm 40 h
cod. CK1TAQ10883

Vaso Nero
cm 48 h
cod. CK1TAQ20883

Bottiglia Bianco
cm 22x22x22 h
cod. CK1BTB50888

Vaso Bianco
cm 40 h
cod. CK1TAQ10888

Vaso Bianco
cm 48 h
cod. CK1TAQ20888

DOMUS 
CERAMICA

Le forme delicate, le venature eleganti, la semplicità dei colori 
bianco e nero. L’arredo interpretato in chiave moderna ed elegante 
per dare un tocco di qualità all’ambiente che ti circonda. 
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CERAMICA

ICEBERG 
CERAMICA

Il bianco candido della neve che illumina il paesaggio invernale delle 
vette d’alta quota. Quel bianco semplice e minimal che non gela 
bensì scalda il cuore e dona un tocco di eleganza alla vostra casa. 

Iceberg vaso
cm 15x44,5 h
cod. CK0VAQ88457

Iceberg vaso
cm 13,5x34,5 h
cod. CK0VAQ98457

Iceberg vaso matt
cm 13x16x25 h
cod. CK0VAR18458
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CERAMICA

CACTUS 
CERAMICA

La moda e le forme delle piante cactus trovano nuova linfa 
con una collezione total white. Elementi d’arredo vivaci ma allo 
stesso tempo eleganti e rinfrescanti.  

Cactus decorativo
cm 6x5x13 h
cod. CK0CAA48456

Cactus decorativo
cm 7x7x15 h
cod. CK0CAA68456

Cactus decorativo
cm 6x6x12 h
cod. CK0CAA58456

Cactus decorativo
cm 10,5x8x15 h
cod. CK0CAA78456

Cactus vaso decorativo
cm 14x24 h
cod. CK0VAR28455

Cactus decorativo
cm 14x12 h
cod. CK0CAA28455
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CERAMICA

CORTES 
CERAMICA

L’antica tradizione tribale è rivisitata in chiave moderna con 
una texture etnica che colpisce piacevolmente. Una trama 
che non stanca con una finitura grezza e materica. 

Vaso neck
cm 17,5x30 h
cod. CK1VAU98473

Vaso neck
cm 17,5x45,5 h
cod. CK1VAV18473

Vaso ring
cm 15x31,5 h
cod. CK1VAV38473

Vaso belly
cm 21,5x32,5 h
cod. CK1VAV28473

Vaso bottle
cm 17,5x24 h
cod. CK1VAV48473
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CERAMICA

AURORA 
CERAMICA

Il lento e meraviglioso sorgere del sole. Un’emozione che non stanca e 
dolcemente accompagna la vostra quotidianità. Una texture finto tessuto, 
quasi impercettibile da lontano ma estremamente piacevole. 

Vaso squash
cm 23x35 h
cod. CK1VAR88460

Vaso squash
cm 27x26,5 h
cod. CK1VAR98460

Vaso straight
cm 20x40 h
cod. CK1VAS18460

Centrotavola bowl
cm 25x16,5 h
cod. CK1VAS38460

Vaso straight
cm 24x51 h
cod. CK1VAS28460

Interior   21



CERAMICA

STONE 
CERAMICA

La roccia dove posano quotidianamente i nostri piedi. La 
linea Stone ritorna all’antico contatto con la pietra che viene 
trasformata in un silenzioso elemento del vostro ambiente. 

Vaso
cm 25x31 h
cod. CK1VAX70BIA

Vaso
cm 20x25 h
cod. CK1VAX80BIA

Centrotavola
Ø cm 24x16 h
cod. CK1VAX90BIA
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CERAMICA

FUJI 
CERAMICA

La roccia vulcanica, così elegante e saggia nella sua maestosità. La 
linea Fuji con il suo effetto naturale e volutamente scuro rappresenta 
un incontro con la saggezza degli elementi primordiali della terra. 

Vaso
cm 21x41 h
cod. CK1VAX40832

Vaso
cm 23x31 h
cod. CK1VAX50832

Centrotavola
Ø cm 28x21 h
cod. CK1VAX60832
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CERAMICA CERAMICA

La forza di un segno netto, preciso, nitido. La potenza di geometrie 
ben delineate per caratteri forti e sicuri. Sono linee decise che 
ridisegnano l’ambiente con maturata ed energica convinzione. 

ASTRAL 
CERAMICA

CLAY 
CERAMICA

Centro tavola bianco
cm 29x29x16 h
cod. CK1CTA70888

Vaso bianco
cm 40 h
cod. CK1TAQ30888

Vaso bianco
cm 48 h
cod. CK1TAQ40888

Vaso grigio chiaro
cm 23x39 h
cod. CK1VAL60GRC

Vaso grigio chiaro
cm 26x29 h
cod. CK1VAL70GRC

Centrotavola grigio chiaro
Ø cm 31x10 h
cod. CK1CT310GRC

Un richiamo alla terra e alla natura. La linea Clay richiama 
l’irregolarità della materia, trasformandola in arte, capace di 
vestire con eleganza una cosa semplice senza tempo.
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CERAMICA CERAMICA

ESSENCE 
CERAMICA

Centrotavola ovale
cm 37x17 14 h
cod. CK1CT430888

Vaso
cm 22x30 h
cod. CK1VAS78463

Vaso
cm 20x19 h
cod. CK1VAS88463

Vaso
cm 18x35 h
cod. CK1VAS98463

MOONROCK 
CERAMICA

L’imperfetto bianco della superficie lunare dove la purezza del colore si 
contamina di ombre e luci. La linea Moonrock si presenta con un effetto 
puntinato di nero che esalta ulteriormente la lucentezza del bianco. 

La pietra, materia primogenita, accompagna l’essere umano nelle sue 
molteplici applicazioni. È la semplicità di un materiale nobile, nella sua 
finitura più semplice, a dare la percezione di una moderna essenzialità. 

Vaso
cm 29x27,5 h
cod. CK1VAQ10888

Vaso 
cm 26x38 h
cod. CK1VAQ20888
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CERAMICA

WHEEL 
CERAMICA

Vaso
cm 19x42 h
cod. CK1VAS48462

Vaso
cm 28x27 h
cod. CK1VAS58462

Vaso
cm 23x34 h
cod. CK1VAS68462

Righe concentriche che partono uniformi per diventare irregolari ed uscire 
dagli schemi. La tecnica del tornio che colora i vasi della linea Wheel dando 
un sapore fintamente dritto ma moderno e nordico nella sua essenza. 
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CERAMICA

Agave vasetto 
cm 13x6 h
cod. CK1VAO14019

Ficus vasetto
cm 13x9,5 h
cod. CK1VAO24019

Anfora
cm 21x25 h
cod. CK1VAO54019

Aloe vasetto
cm 12,5x7 h
cod. CK1VAO34019

ART 
CERAMICA E LEGNO

L’incrocio di materiali in un abbraccio di armoniosa complicità. La 
purezza e l’eleganza della ceramica bianca accompagnata dalle 
naturali note del legno, in una rifinitura che esalta le luci e i riflessi.

Lanterna cilindrica
cm 15,5x25,5 h
cod. CK1LT154019

Lanterna tonda 
cm 16,5x13 h
cod. CK1LT144019

Lanterna tonda 
cm 20x17,5 h
cod. CK1LT194019

Vaso bombato 
cm 19x26 h
cod. CK1VAN84019

Vaso cilindrico 
cm 21x45 h
cod. CK1VAN94019

Vaso bombato 
cm 22x35,5 h
cod. CK1VAN74019
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CERAMICA

WISH 
CERAMICA E LEGNO

Vasetto conico
cm 11,5x10 h
cod. CK1VAT50ARG

Vasetto cilindrico
cm 10,5x8 h
cod. CK1VAT60ARG

Vaso bottiglia
cm 41,5 h
cod. CK1VAT80ARG

Vaso cilindrico
cm 14x30 h
cod. CK1VAT70ARG

Vaso bombato
Ø cm 19x23,5 h
cod. CK1VAT90ARG
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CERAMICA

Vaso 
Bianco-azzurro
cm 39,5 h
cod. CK1VAL50896

Vaso 
Bianco-azzurro 
cm 29,5 h
cod. CK1VAL40896

Centrotavola 
Bianco-azzurro
cm 31 Ø
cod. CK1CT330896

LILY 
CERAMICA

Una fantasia di fiori che avvolge tutta la superficie. 
Uno scrigno che raccoglie e trattiene con la sua 
forma avvolgente, le bellezze della natura. 

Scatola tonda 
Bianco-azzurro
cm 14x14 h
cod. CK1SC140896

Scatola tonda 
Bianca
cm 9x11 h
cod. CK1SC090896

Lanterna 
Azzurro
cm 16x26 h
cod. CK1LT170896

Lanterna 
Bianca
cm 16x18 h
cod. CK1LT180896
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VETRO Giochi di trasparenze e forme rendono il vetro elemento d’arredo elegante e luminoso.
Un gioco di colorazioni e brillantezze che donano un tocco di sinuosità e una luce diversa alla stanza. 

Riflessi, trasparenze, riverberi e rifrazioni in un continuo incastro di luci e colori.
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VETRO

BIZARRE 
VETRO INCAMICIATO

La leggerezza di un fiore che sboccia aprendosi al mondo. Il vetro, nella linea Bizarre, 
si apre morbido dal basso verso l’altro, come a donare energia e luce all’esterno. 

1 di 3

Coppa nera
cm 23 Ø
cod. GI5VAU10NER

Vaso nero
cm 39 h
cod. GI5VAU30NER

Vaso nero
cm 26,5 h
cod. GI5VAU20NER
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VETROVETRO

Coppa giallo
cm 23 Ø
cod. GI5CO230GIA

Vaso giallo
cm 32 h
cod. GI5VAK70GIA

Vaso giallo
cm 26,5 h
cod. GI5VAK60GIA

Coppa turchese
cm 23 Ø
cod. GI5CO230TUR

Vaso turchese
cm 32 h
cod. GI5VAK70TUR

Vaso turchese
cm 26,5 h
cod. GI5VAK60TUR

Coppa corallo
cm 23 Ø
cod. GI5CO230COR

Vaso corallo
cm 32 h
cod. GI5VAK70COR

Vaso corallo
cm 26,5 h
cod. GI5VAK60COR
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BIZARRE 
VETRO INCAMICIATO

BIZARRE 
VETRO INCAMICIATO
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VETRO VETRO

3 di 3

BIZARRE 
VETRO INCAMICIATO

Coppa bianco
cm 23 Ø
cod. GI5CO230BIA

Vaso bianco
cm 39 h
cod. GI5VAQ30BIA

Vaso bianco
cm 26,5 h
cod. GI5VAK60BIA

Coppa rosso
cm 23 Ø
cod. GI5CO230ROS

Vaso rosso
cm 39 h
cod. GI5VAQ30ROS

Vaso rosso
cm 26,5 h
cod. GI5VAK60ROS

Coppa ottanio
cm 23 Ø
cod. GI5CO230OTT

Vaso ottanio
cm 32 h
cod. GI5VAK70OTT

Vaso ottanio
cm 39 h
cod. GI5VAQ30OTT

Vaso ottanio
cm 26,5 h
cod. GI5VAK60OTT

Coppa grigio
cm 23 Ø
cod. GI5CO230GRI

Vaso grigio
cm 39 h
cod. GI5VAQ30GRI

Vaso grigio
cm 26,5 h
cod. GI5VAK60GRI

BIZARRE 
VETRO INCAMICIATO
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VETRO

Lampada bianco
cm 39 h
cod. GI5LA390BIA

Lampada bianco
cm 26 h
cod. GI5LA260BIA

Lampada blue avio
cm 39 h
cod. GI5LA390BLA

Lampada blue avio
cm 26 h
cod. GI5LA260BLA

BIZARRE LAMPADA 
VETRO INCAMICIATO

Lampada rosso
cm 39 h
cod. GI5LA390ROS

Lampada rosso
cm 26 h
cod. GI5LA260ROS

Lampada grigio
cm 39 h
cod. GI5LA390GRI

Lampada grigio
cm 26 h
cod. GI5LA260GRI
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VETRO

ELETTRA 
VETRO INCAMICIATO

Il vetro scivola sulle forme sinuose di elementi d’arredo che sono veicolo 
di luminosità, dove i colori non sono mai gli stessi, trasformati dalle 
trasparenze che la luce ora attraversa, ora riverbera, ora rifrange.

Vaso blue avio
cm 38 h
cod. GI5VAG10BLA

Vaso bianco
cm 38 h
cod. GI5VAG10BIA

Vaso grigio perla
cm 38 h
cod. GI5VAG10GRP

Vaso rosa
cm 38 h
cod. GI5VAG10RSA

Vaso ottanio
cm 38 h
cod. GI5VAG10OTT

Vaso turchese
cm 38 h
cod. GI5VAG10TUR
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VETRO

ASTREA 
VETRO INCAMICIATO

Come le divinità da cui prendono il nome, i vasi di questa linea hanno fogge 
di accentuata femminilità ed un’eleganza classica, senza tempo, declinata 
nei colori che accompagnano i cicli della natura,del sole e del cielo.

Vaso bianco
cm 38 h
cod. GI5VA350000

Vaso turchese
cm 38 h
cod. GI5VA350TUR

Vaso grigio perla
cm 38 h
cod. GI5VA350GRP

Vaso giallo
cm 38 h
cod. GI5VA350GIA

Vaso arancio
cm 38 h
cod. GI5VA350ARA
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VETRO

ARTEMIDE 
VETRO INCAMICIATO

Vaso bombato arancio
cm 33 h
cod. GI5VA320ARA

Vaso bombato verde
cm 33 h
cod. GI5VA320VER

Vaso bombato giallo
cm 33 h
cod. GI5VA320GIA

Vaso bombato arancio
cm 37 h
cod. GI5VA370ARA

Vaso bombato verde
cm 37 h
cod. GI5VA370VER

Vaso bombato giallo
cm 37 h
cod. GI5VA370GIA
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VETRO

DEMETRA 
VETRO INCAMICIATO

Vaso conico arancio
cm 33 h
cod. GI5VA330ARA

Vaso conico verde
cm 33 h
cod. GI5VA330VER

Vaso conico giallo
cm 33 h
cod. GI5VA330GIA

Vaso conico arancio
cm 38 h
cod. GI5VA380ARA

Vaso conico verde
cm 38 h
cod. GI5VA380VER

Vaso conico giallo
cm 38 h
cod. GI5VA380GIA
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VETRO

FEDRA  
VETRO INCAMICIATO

Vaso anfora arancio
cm 33 h
cod. GI5VA340ARA

Vaso anfora verde
cm 33 h
cod. GI5VA340VER

Vaso anfora giallo
cm 33 h
cod. GI5VA340GIA

Vaso anfora arancio
cm 39 h
cod. GI5VA390ARA

Vaso anfora verde
cm 39 h
cod. GI5VA390VER

Vaso anfora giallo
cm 39 h
cod. GI5VA390GIA
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VETRO

Fedra
Vaso anfora turchese
cm 33 h  - cod. GI5VA340TUR

Fedra
Vaso anfora turchese
cm 39 h  - cod. GI5VA390TUR

ARTEMIDE, DEMETRA, FEDRA  
VETRO INCAMICIATO

Fedra
Vaso anfora grigio perla
cm 33 h  - cod. GI5VA340GRP

Fedra
Vaso anforagrigio perla
cm 37 h  - cod. GI5VA390GRP

Artemide 
Vaso bombato turchese
cm 33 h  - cod. GI5VA320TUR

Artemide 
Vaso bombato turchese
cm 37 h  - cod. GI5VA370TUR

Artemide
Vaso bombato grigio perla
cm 33 h  - cod. GI5VA320GRP

Demetra 
Vaso conico turchese
cm 33 h  - cod. GI5VA330TUR

Demetra 
Vaso conico turchese
cm 38 h  - cod. GI5VA380TUR

Demetra
Vaso conico grigio perla
cm 33 h  - cod. GI5VA330GRP

Demetra
Vaso conico grigio perla
cm 37 h  - cod. GI5VA380GRP

Artemide
Vaso bombato grigio perla
cm 37 h  - cod. GI5VA370GRP
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VETRO

ARTEMIDE, DEMETRA, FEDRA  
VETRO INCAMICIATO

Demetra 
Vaso conico rosso
cm 33 h
cod. GI5VA330ROS

Demetra 
Vaso conico rosso
cm 38 h
cod. GI5VA380ROS

Artemide 
Vaso bombato rosso
cm 33 h
cod. GI5VA320ROS

Artemide 
Vaso bombato bianco
cm 33 h
cod. GI5VA320BIA

Artemide 
Vaso bombato rosso
cm 37 h
cod. GI5VA370ROS

Fedra 
Vaso anfora rosso
cm 33 h
cod. GI5VA340ROS

Fedra 
Vaso anfora bianco
cm 33 h
cod. GI5VA340BIA

Fedra 
Vaso anfora rosso
cm 39 h
cod. GI5VA390ROS

Fedra 
Vaso anfora bianco
cm 39 h
cod. GI5VA390BIA
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VETRO VETRO

Il colore che esalta le trasparenze e gioca con la luce, 
trasformando in leggerezza lo spessore della materia. 
Forme lineari trasformate da una texture contemporanea, 
che rifrange la luce creando un gioco avvolgente. 

DECO 
VETRO

KALI 
VETRO

Come il vetro lavorato delle cattedrali,  
i decori della collezione Kali trasformano 
la trasparenza in un’opera d’arte.

Bottiglia blue
cm 28 h
cod. GD5BTB20083

Vaso cilindrico blue
cm 13,5X26 h
cod. GD5VAM10083

Vaso cilindrico blue
cm 13,5X31 h
cod. GD5VAM20083

Bottiglia trasparente
cm 28 h
cod. GD5BTB1TRAS

Vaso cilindrico trasparente
cm 15,5X31 h
cod. GD5VAL9TRAS

Vaso cilindrico trasparente
cm 15,5X26 h
cod. GD5VAL8TRAS
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VETRO

NARCISO 
VETRO

L’eleganza del vetro dà forma a vasi di raffinata eleganza, forgiati in 
volumi irregolari che catturano sagome, luci e colori, li scompongo e 
li riverberano verso l’esterno, come in un sorprendente caleidoscopio.

Vaso trasparente
cm 26X40 h
cod. GD5VAB3TRAS

Coppa trasparente
cm 29X19 h
cod. GD5VAB4TRAS

Vaso trasparente 
cm 26X37 h
cod. GD5VAB2TRAS
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VETRO VETRO

L’assenza di colore e decori è l’esaltazione stessa 
di questa collezione che dialoga con un linguaggio 
minimale e si fonde facilmente con qualsiasi arredo.

GIGLIO 
VETRO

ASTER 
VETRO

Vaso trasparente
cm 23X51 H
cod. GD5VAB1TRAS

Vaso trasparente
cm 23X41 H
cod. GD5VAA9TRAS

Vaso trasparente
cm 25X31 H
cod. GD5VAA8TRAS

Vaso trasparente
cm 18X27 H
cod. GD5VAB5TRAS

Vaso trasparente
cm 18X37 H
cod. GD5VAB6TRAS

L’assenza di colore e decori è l’esaltazione stessa 
di questa collezione che dialoga con un linguaggio 
minimale e si fonde facilmente con qualsiasi arredo.



VETRO VETRO

Linee continue definiscono superfici lisce e regolari, in 
forma bombata o conica, che la trasparenza del vetro 
rende quasi impalpabili, come un soffio di vento.

GLASS DESIGN 
VETRO

GLASS DESIGN 
VETRO

Una collezione composta da vasi in molteplici 
forme - dai piccoli coni portacandele ai grandi vasi 
informa di giara - che regala un tocco di naturale 
eleganza ad ogni ambiente.

Azalea
Vaso trasparente
cm 80 h
cod. GD5AU68TRAS

Gardenia
Vaso trasparente
cm 80 h
cod. GD5AU67TRAS

Edera
Vaso trasparente
cm 68 h
cod. GD5AU69TRAS

Gerbera
Vaso trasparente
cm 70 h
cod. GD5AU78TRAS

Gerbera
Vaso trasparente
cm 60 h
cod. GD5AU80TRAS

Ginestra
Vaso trasparente
cm 80 h
cod. GD5AU76TRAS

Geranio
Vaso trasparente
cm 37 h
cod. GD5AU72TRAS

Ginestra
Vaso trasparente
cm 60 h
cod. GD5AU74TRAS

Fiordaliso
Vaso trasparente
cm 70 h
cod. GD5AU70TRAS
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VETRO VETRO

Trasparenze e gioco di riflessi nei quali 
immergersi. Una trama elegante per un 
ambiente di gran classe. 

Trasparenze e gioco di riflessi nei quali 
immergersi. Una trama elegante per un 
ambiente di gran classe. 

GIAVA 
VETRO

GIAVA 
VETRO

Vaso grigio
cm 21x31,5 h
cod. GD5VAQ50056

Vaso trasparente
cm 21x31,5 h
cod. GD5VAQ5TRAS

Vaso trasparente
cm 17x23,5 h
cod. GD5VAQ4TRAS

Lanterna grigio
cm 17x23,5 h
cod. GD5LT260056

Vaso grigio
cm 17x23,5 h
cod. GD5VAQ40056
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VETRO

SIRTE 
VETRO

Vaso verde
cm 20X29 h
cod. GD5VAQ70006

Vaso trasparente
cm 20X29 h
cod. GD5VAQ7TRAS

Vaso verde
cm 17X22 h
cod. GD5VAQ60006

Vaso trasparente
cm 17X22 h
cod. GD5VAQ6TRAS

Lanterna verde
cm 17x18 h
cod. GD5LT270006
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VETRO

SIRTE E BALI 
VETRO

Sirte vaso giallo
cm 20X29 h
cod. GD5VAQ70109

Sirte vaso giallo
cm 17X22 h
cod. GD5VAQ60109

Bali lanterna 
cm 23x20 h
cod. GD5LT250109
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ARREDO Sono i particolari che fanno la differenza. 
L’attenzione per gli elementi decorativi può completare l’arredo in modo funzionale ed elegante. 

Ecco perchè affrontiamo in chiave moderna e con uno stile diverso la sfida, con l’obiettivo di esaltare
 i vostri ambienti con linee d’arredo eleganti e ricercate. 
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ARREDO

Nomade
Lanterna in rattan
cm 26X40 h
cod. M98LT598491

Pablo
Lanterna in rattan
cm 25X32 h
cod. M98LT578490

Jacala
Lanterna in rattan
cm 25X32 h
cod. M98LT558489

Pablo
Lanterna in rattan
cm 30X39 h
cod. M98LT568490

Jacala
Lanterna in rattan
cm 30X39 h
cod. M98LT548489

Nomade
Lanterna in rattan
cm 30X48 h
cod. M98LT588491

1 di 2

LANTERNE 
RATTAN

I vostri ambienti possono essere enfatizzati dalle lanterne 
in rattan per un tocco etnico e coordinato con altre 
collezioni Andrea Fontebasso 1760 e Progetto Tognana. 
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LANTERNE 
METALLO

jute dedalo

casablanca

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 20x30 h
cod. M14LT298465

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 15x20 h
cod. M14LT288465

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 26x35 h
cod. M14LT308465

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 15x26 h
cod. M14LT348467

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 20x38 h
cod. M14LT358467

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 15x22 h
cod. M14LT318466

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 20x29 h
cod. M14LT328466

Lanterna
Nero e oro
Ø cm 25x35 h
cod. M14LT338466
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MIRABELL 
LEGNO E ACCIAIO

Lanterna quadrata
cm 17,5x17,5x50 h
cod. M98LT398468

Lanterna rettangolare
cm 31x21x49,5 h
cod. M98LT408469

Lanterna rettangolare
cm 24x14x33,5 h
cod. M98LT378468

Lanterna quadrata
cm 20x20x45,5 h
cod. M98LT388468

Lanterna rettangolare
cm 26x16x33 h
cod. M98LT418469

Lanterna rettangolare
cm 28x18x48 h
cod. M98LT368468
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Dalle sterminate distese di riso dell’estremo oriente arriva la 
collezione Exotico. Una serie che rivisita il tema etnico unendolo 
all’utilizzo di colori naturali come il nero e il bianco.

EXOTICO 
FIBRA NATURALE

Set 2 cesti contenitori
Bianco e nero
cm 34x23x22 h – 20x30x20 h
cod. KH8CE604175

Set 2 cesti tondi
Nero 
Ø cm 35x30 h – 28x27 h
Decoro: Exotico 4175
Codice: KH8CE614175

Set 2 cesti tondi
Naturale
Ø cm 40x26 h – 30x23 h
Decoro: Exotico 4175
Codice: KH8CE624175
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L’eleganza del nero in abbinamento all’oro, come vuole la moda, 
portato al mondo delle candele. Una soluzione che si può abbinare 
alle collezioni Andrea Fontebasso 1760 e Progetto Tognana. 

AURIS 
COLLECTION

Set 6 candele sferiche 
segnaposto - oro
cod. LU9CN269627

Candela sfera
Ø cm 9
cod. LU9CN259628

Candela cilindrica
Ø cm 7x17 h
cod. LU9CN239628

Set 6 candele sferiche 
segnaposto - nero
cod. LU9CN269628
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Texture moderne e gitane attraversano la 
collezione Lux. Una serie di candele che 
donano un tocco abbinato ai vostri ambienti. 

1 di 2

LUX 
COLLECTION

Candela cilindrica gitana
Nero
Ø cm 7x12 h
cod. LU9CN279635

Candela cilindrica gitana
Beige
Ø cm 7x12 h
cod. LU9CN279636

Candela cilindrica gitana
Grigio
Ø cm 7x12 h
cod. LU9CN279637

Candela cilindrica gitana
Nero
Ø cm 7x16,5 h
cod. LU9CN289635

Candela cilindrica gitana
Beige
Ø cm 7x16,5 h
cod. LU9CN289636

Candela cilindrica gitana
Grigio
Ø cm 7x16,5 h
cod. LU9CN289637

Candela sfera gitana
Nero
Ø cm 9
cod. LU9CN299635

Candela sfera gitana
Beige
Ø cm 9
cod. LU9CN299636

Candela sfera gitana
Grigio
Ø cm 9
cod. LU9CN299637
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LUX 
COLLECTION

Candela cilindrica lola
Nero
Ø cm 7x10 h
cod. LU9CN309638

Candela cilindrica lola
Verde oliva
Ø cm 7x10 h
cod. LU9CN309639

Candela cilindrica lola
Nero
Ø cm 7x14,5 h
cod. LU9CN319638

Candela cilindrica lola
Verde oliva
Ø cm 7x14,5 h
cod. LU9CN319639

Candela sfera lola
Nero
Ø cm 9
cod. LU9CN299638

Candela sferalola
Verde oliva
Ø cm 9
cod. LU9CN299639

Candela cilindrica pilar
Arancio
Ø cm 7x10,5 h
cod. LU9CN329640

Candela cilindrica pilar
Arancio
Ø cm 7x15 h
cod. LU9CN339640

Candela sfera pilar
Arancio
Ø cm 9
cod. LU9CN299640

Candela cilindrica pilar
Nero
Ø cm 7x10,5 h
cod. LU9CN329641

Candela cilindrica pilar
Nero
Ø cm 7x15 h
cod. LU9CN339641

Candela sfera pilar
Nero
Ø cm 9
cod. LU9CN299641
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La leggerezza nelle forme e nel peso dell’alluminio per 
una serie di articoli che si abbinano a qualsiasi ambiente. 

1 di 2

ATELIER 
ALLUMINIO CESELLATO

Centrotavola fondo champagne
cm 31X13 h
cod. M17VAV80CHA

Centrotavola piatto champagne
cm 37X6 h
cod. M17VAV90CHA

Vaso bombato champagne
cm 18X40 h
cod. M17VAV60CHA

Vaso ovale champagne
cm 26X12X45 h
cod. M17VAV50CHA

Vaso cilindrico champagne
cm 17X39 h
cod. M17VAV70CHA
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ATELIER 
ALLUMINIO CESELLATO

2 di 2

Centrotavola fondo nero
cm 31X13 h
cod. M17VAV80NER

Centrotavola piatto nero
cm 37X6 h
cod. M17VAV90NER

Vaso bombato nero
cm 18X40 h
cod. M17VAV60NER

Vaso ovale nero
cm 26X12X45 h
cod. M17VAV50NER

Vaso cilindrico nero
cm 17X39 h
cod. M17VAV70NER
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Vaso bombato argento
cm 20X38 h
cod. M17VA200ARG

Vaso ovale argento
cm 39X37 h
cod. M17VA390ARG

Vaso cilindrico argento
cm 13X41 h
cod. M17VA130ARG

Vaso young argento
cm 22X30 h
cod. M17VA220ARG

Matiere ci immerge nella magia delle materie riflettenti. 
Elementi d’arredo luminosi ed irregolari, che danno vita 
a giochi di luce, illuminando ogni ambiente.

MATIERE 
ALLUMINIO CESELLATO
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La finitura in argento sbiancato abbinata alla leggerezza di 
peso dell’alluminio e alle grandi forme della linea Coquille 
danno una finitura elegante al vostro ambiente. 

COQUILLE 
ALLUMINIO CESELLATO

Porta candela argento sbiancato
cm 10x15 h
cod. M17PC270WHI

Centrotavola argento sbiancato
cm 47x27x12 h
cod. M17CTA80WHI

Porta candela argento sbiancato
cm 12x23 h
cod. M17PC280WHI

Vaso ovale argento sbiancato
cm 35x12x32 h
cod. M17VAT40WHI

Vaso tondo argento sbiancato
cm 24x25 h
cod. M17VAT20WHI

Vaso bottiglia argento sbiancato
cm 14x49 h
cod. M17VAT10WHI

Vaso tondo argento sbiancato
cm 31x32 h
cod. M17VAT30WHI
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MOOD 
ECOPELLE E TESSUTO

Set 2 
Vassoi rettangolari
cm 38X24/43X28 5 h
cod. K89BD814166

Set 2 
Svuota tasche quadrati
cm 24X24/29X29 5 h
cod. K89BD824166

Portafoto
cm 10X15 h
cod. K89PF334166

Portafoto
cm 13X18 h
cod. K89PF344166

Cestino rotondo
cm 23X28 h
cod. K89BD854166

Pouf contenitore
cm 40X40X40 h
cod. K89BD864166

Portaombrelli
cm 25X60 h
cod. K89BD874166

Set 2 scatole rettangolari
cm 28X18/33X23
cod. K89BD834166

Portariviste
cm 37X22X34 h
cod. K89BD844166

Forme minimal interpretate con il tessuto e l’eco-pelle. 
Una ricercata finitura e un gioco di colori grigio e cipria 
per una soluzione moderna e metropolitana. 
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BEAUTY 
MDF

Credenza 1 anta + 3 cassetti
cm 79X39X80 h
cod. K88BC334167

È il fascino di trame arabesche a riempire il vuoto di spazi in modo sfizioso. 
Colorazioni delicate e un gioco di disegni si adattano alla perfezione per 
ambienti living, spezzando la pulizia delle linee con rigoroso stacco. 

1 di 2

Set 2 tavolini
Ø 48X50 h /40X43 h
cod. K88BC454167
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BEAUTY 
MDF

Consolle 2 cassetti + 1 vano
cm 100X39X74 h
cod. K88BC354167

Mobile 2 cassetti
cm 44X39X60 h
cod. K88BC304167

Mobile basso living
cm 100X50X38 h
cod. K88BC344167
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L’eleganza della poltrona, il comfort del tessuto. Un piccolo completamento per una linea d’arredo 
che ci spinge in sentieri inesplorati. Linee semplici e facili da integrare ad ogni ambiente. 

DORA 
COLLECTION

EVA 
COLLECTION

Poltrona gialla
cm 64X65X82 h
cod. M99PL622605

Poltrona grigio scuro
cm 64X65X82 h
cod. M99PL632605

Poltrona ottanio
cm 63X73X81 h
cod. M99PL612604

Poltrona grigio chiaro
cm 63X73X81 h
cod. M99PL602604
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MALMO 
MDF

Mobile 1 cassetto
cm 44X30X57,5 h
cod. K88BC244165

Mobile living
cm 80X33X37 h
cod. K88BC274165

Mobile 2 cassetti + vano
cm 45X33X60 h
cod. K88BC254165

Lo stile nordico che migliora la tua vita. Una linea smart che fa della semplicità la sua 
eleganza. Linee classiche e materiale nobile per una sensazione di accoglienza e calore. 

1 di 2
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Mobile 3 cassetti
cm 40X30X53 h
cod. K88BC264165

Tavolino rotondo
Ø 45X42 h
cod. K88BC324165

Set 2 vassoi rettangolari
cm 40X30/36X26
cod. K88BC404165

Scatala porta bustine tè
cm 24X24X8 h
cod. K88BC414165

MALMO 
MDF
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GRAPHITE 
MDF

Spazi urban, ambienti curati, design innovativo. Ecco dove si sposa alla perfezione 
l’eleganza del legno antracite che dona un tocco urbano alla casa. 

1 di 2

Consolle 2 cassetti
cm 100X45X75 h
cod. K88BC444168

Mobile basso living
cm 80X45X41 h
cod. K88BC434168
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Mobile 1 cassetto
cm 40X39X40 h
cod. K88BC384168

Mobile 4 cassetti
cm 40X39X75 h
cod. K88BC394168

Set 2 tavolini rotondi
Ø 48X50 h/40X43 h
cod. K88BC454168

Mobile tv 2 ante+2 ripiani
cm 120X39X56 h
cod. K88BC424168

GRAPHITE 
MDF
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L’eleganza e il calore del legno danno forma e sostanza ad una collezione di oggetti 
che conserva e restituisce la naturalezza della materia prima, esaltando irregolarità e 
scanalature in elementi dal concept raffinato, accostabili ad ogni tipo di ambientazione.

CLARKE 
MDF

Porta riviste
Grigio chiaro
cm 42X32X23 h
Cod. K88AM68KGRC

Porta ombrelli
Grigio chiaro
cm 25X60 h
Cod. K88AM69KGRC

Tavolino con vassoio amovibile
Grigio chiaro
Cod. K88AM78KGRC

Tavolino con vassoio amovibile
Grigio scuro
cod. K88AM78KGRS

Set 2 vassoi ovali
Grigio scuro
cm 46X34 - cm 40X28
cod. K888449KGRS

Porta riviste
Grigio scuro
cm 42X32X23 h
cod. K88AM68KGR

Porta vaso
Grigio scuro
cm 23X23X30 h
cod. K88BAA6KGRS

Porta ombrelli
Grigio scuro
cm 25X60 h
cod. K88AM69KGRS
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MISHMASH 
MDF

MISHMASH 
MDF

Set 2 contenitori
Rettangolari
cm 37x29 - 30x22
cod. K88CNS14173

Clips porta foto quadro
cm 42x42
cod. K88PF354173

Double portafoto
cm 39x6x23 h
cod. K88PF364173
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Petali portaombrelli
Nero - Ø cm 21x55 h
cod. K84BBA34169

Love portaombrelli
Nero - cm18x18x55 h
cod. K84BBA14169

Petali portaombrelli
Crema - Ø cm 21x55 h
cod. K84BBA34170

Modern portaombrelli
Nero - Ø cm 21x55 h
cod. K84BBA24169

MANHATTAN 
METALLO

Leaves portaombrelli
Nero - Ø cm 21x55 h
cod. K84BBA44169

Leaves portaombrelli
Crema - Ø cm 21x55 h
cod. K84BBA44170

Modern portaombrelli
Crema - Ø cm 21x55 h
cod. K84BBA24170
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COCOON 
ECOPELLE

Set vassoi retangolare
Blue
cm 44X32 - 40X28
cod. K89BAE34010

Porta foto
Blue
cm 15X20 h
cod. K89PF154010

Set 2 svuota tasche
Blue
cm 21X21 - 16X16
cod. K89BAE64010

Set 4 notebook
Blue
cod. K89BAF64010

Cestino
Blue
cm 20X20X26 h
cod. K89CE204010

Set vassoi rettangolari
Cipria
cm 44X32 - 40X28
cod. K89BAE34011

Porta foto
Cipria
cm 15X20 h
cod. K89PF154011

Set 4 notebook
Cipria
cod. K89BAF64011

Cestino
Cipria
cm 20X20X26 h
cod. K89CE204011

Stili, motivi e fantasie per raccontare storie di carta, 
profumi floreali, stampe retrò e cromie. Da portare con 
sé ed esporre in ogni angolo della casa.

Set 3 contenitori rettangolari
Blue 
cm 26-24-20
cod. K89BAF54010

Set 3 scatole tonde
Blue
 Ø cm 13-15-18 
cod. K89BAF14010
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BLUETOOTH SPEAKER 
COLLECTION

La musica è compagna di vita e vale la pena tenerla sempre al 
proprio fianco. Una novità d’arredo sia con linee sobrie che con 
linee giocose e divertenti per circondarti delle tue note. 

Hearts
cm 10 Ø
cod. BE9BTW14015

Kiss
cm 11 Ø
cod. BE9BTW24016

Laugh
cm 12 Ø
cod. BE9BTW34017

Bag grigio
cm 20X12 h
cod. BE9BTW40GRI

Bag sabbia
cm 20X13 h
cod. BE9BTW50SAB

Bag bluejeans
cm 20X14 h
cod. BE9BTW60BLS

Wood legno
cm 14X10X14 h
cod. BE9BTW7LEGN

Wood nero
cm 14X10X14 h
cod. BE9BTW70NER

Minibag bianco
cm 15X14 h
cod. BE9BTW80BIA

Minibag nero
cm 15X14 h
cod. BE9BTW80NER
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Alma - porta foto
Grigio laccato
cm 10X15 h
cod. RF9PF102568

Estella - porta foto
Grigio laccato
cm 10X15 h
cod. RF9PF102569

Luna - porta foto
Grigio laccato
cm 10X15 h
cod. RF9PF102570

Dulce - porta foto
Grigio laccato
cm 10X15 h
cod. RF9PF102571

Paloma - porta foto
Grigio laccato
cm 10X15 h
cod. RF9PF102572

PORTA RITRATTI 
MDF LACCATO

Betty - porta foto
Grigio intagliato
cm 13X18 h
cod. RF9PF132573

Fancy - porta foto
Grigio intagliato
cm 13X18 h
cod. RF9PF132574

Mavis - porta foto
Grigio intagliato
cm 13X18 h
cod. RF9PF132575

Queen - porta foto
Grigio intagliato
cm 13X18 h
cod. RF9PF132577 

1 di 2
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PORTA RITRATTI 
MDF LACCATO

2 di 2

Fontaine
Porta foto
Bianco lucido
cm 10X15 h
cod. RF9PF102561

Chateau
Porta foto
Bianco lucido
cm 10X15 h
cod. RF9PF102562

Chateau
Porta foto
Bianco lucido
cm 13X18 h
cod. RF9PF132562

Dundee
Porta foto
Argento anticato
cm 13X18 h
cod. RF9PF130290

Fontaine
Porta foto
Bianco lucido
cm 13X18 h
cod. RF9PF132561

Dundee
Porta foto
Argento anticato
cm 10X15 h
cod. RF9PF100290

Brittany - porta foto
Bianco lucido
cm 10X15 h
cod. RF9PF102557

Essay - porta foto
Bianco lucido
cm 10X15 h
cod. RF9PF102559

Mirabeau - porta foto
Bianco lucido
cm 13X18 h
cod. RF9PF132560

Mirabeau - porta foto
Bianco lucido
cm 10X15 h
cod. RF9PF102560

Essay - porta foto
Bianco lucido
cm 13X18 h
cod. RF9PF132559
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PETIT 
CERAMICA

Gaia vasetto 
Acqua
cm 7x13,5 h
cod. PT1VA1L0781

Gaia vasetto
Oliva
cm 7x13,5 h
cod. PT1VA1L0782

Gaia vasetto 
Savana
cm 7x13,5 h
cod. PT1VA1L0784

Gaia vasetto 
Dalmata
cm 7x13,5 h
cod. PT1VA1L0783

Gaia vasetto 
Grigio
cm 7x13,5 h
cod. PT1VA1L0832

Lia vasetto
Acqua
cm 7x7,5 h
cod. PT1VA1M0781

Lia vasetto
Oliva
cm 7x7,5 h
cod. PT1VA1M0782

Lia vasetto
Savana
cm 7x7,5 h
cod. PT1VA1M0784

Lia vasetto
Dalmata
cm 7x7,5 h
cod. PT1VA1M0783

Lia vasetto
Grigio
cm 7x7,5 h
cod. PT1VA1M0832
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PETIT 
CERAMICA

Porta tea light calla
Rosa
cm 14 Ø
cod. PT1PT140815

Porta  tea light calla
Giallo
cm 14 Ø
cod. PT1PT140801

Porta tea light anemone
Bianco
cm 13 Ø
cod. PT1PT130888

Porta tea light anemone
Rosa
cm 13 Ø
cod. PT1PT130815

Porta tea light ortensia
Rosa
cm 12 Ø
cod. PT1PT120815

Scatola tonda
con ortensia bianco
cm 9 Ø
cod. PT1SC020888

Scatola tonda
con ortensia rosa
cm 9 Ø
cod. PT1SC020815

Scatola tonda
con ortensia giallo
cm 9 Ø
cod. PT1SC020801

Scatola cuore
con rosa bianco
cm 8 Ø
cod. PT1SC040888

Scatola cuore
con rosa giallo
cm 8 Ø
cod. PT1SC040801

Scatola cuore
con rosa rosa
cm 8 Ø
cod. PT1SC040815
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PETIT 
CERAMICA

Aster - scatola
Bianco
cm 10X7 h
cod. PT0SC050888

Daisy- scatola
Bianco
cm 8X7 h
cod. PT0SC070888

Cuore - scatola
Bianco
cm 11X10X8 h
cod. PT0SC060888

Gerbera - scatola
Bianco
cm 9X7 h
cod. PT0SC080888

Anemone - scatola
Bianco
cm 9X7 h
cod. PT0SC100888

Calla - scatola
Bianco
cm 9X7 h
cod. PT0SC090888

Geo - vasetto
Bianco
cm 9 h
cod. PT0VA090888

Geo - vasetto
Bianco
cm 15 h
cod. PT0VA150888

Sun - vasetto
Bianco
cm 16 h
cod. PT0VA160888
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Cane
Bianco
cm 15 h
cod. PT1AB330888

Cane
Beige
cm 14 h
cod. PT1AB390858

Uccellino
Beige
cm 11 h
cod. PT1AB380858

Uccellino 
Bianco
cm 12 h
cod. PT1AB350888

Giraffa 
Bianco
cm 25 h
cod. PT1AB040888

Giraffa 
Sabbia
cm 17,5 h
cod. PT1AB220849

4 di 7

PETIT 
CERAMICA

Elefante
Beige
cm 18 h
cod. PT1AB41858

Elefante
Bianco
cm 16,5 h
cod. PT1AB40888

Set di elefanti
Bianco - grigio
cm 14 - 18 h
cod. PT1AB500762

Elefante
Bianco
cm 21 h
cod. PT1AB490888

Elefante
Beige
cm 21 h
cod. PT1AB490858

Set di gatti
Bianco - beige
cm 23 - 25 h
cod. PT1AB440763

Orso
Grigio
cm 16 h
cod. PT1AB360832
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PETIT 
CERAMICA

Pinguino
Bianco
cm 10,5 h
cod. PT1AB230888

Tartaruga
Grigio
cm 7 h
cod. PT1AB320832

Tartaruga
Sabbia
cm 6 h
cod. PT1AB280849

Pinguino
Grigio
cm 17,5 h
cod. PT1AB240832

Coccinella
Grigio
cm 9 h
cod. PT1AB510858

Pesciolino
Grigio
cm 14 h
cod. PT1AB530832

Cavalluccio marino
Beige
cm 18 h
cod. PT1AB520858

Cavallo 
Bianco
cm 23 h
cod. PT1AB200888

Cavallo 
Sabbia
cm 19 h
cod. PT1AB210849

Gattoa
Grigio
cm 18 h
cod. PT1AB310832

Gatto
Bianco
cm 21,5 h
cod. PT1AB270888
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PETIT 
VETRO INCAMICIATO

Vasetto Altea
Bianco
cm 15,5 h
cod. PT5VAL3OBIA

Vasetto Altea
Avorio
cm 15,5 h
cod. PT5VAL30AVO

Vasetto Altea
Blue avio
cm 15,5 h
cod. PT5VAL3OBLA

Vasetto Altea
Grigio perla
cm 15,5 h
cod. PT5VAL3OGRP

Vasetto Iris
Avorio
cm 15,5 h
cod. PT5VAL20AVO

Vasetto Iris
Bianco
cm 15,5 h
cod. PT5VAL2OBIA

Vasetto Iris
Blue avio
cm 15,5 h
cod. PT5VAL2OBLA

Vasetto Iris
Grigio perla
cm 15,5 h
cod. PT5VAL2OGRP

Vasetto Mera
Bianco
cm 15,5 h
cod. PT5VAL1OBIA

Vasetto Mera
Avorio
cm 15,5 h
cod. PT5VAL10AVO

Vasetto Mera
Blue avio
cm 15,5 h
cod. PT5VAL1OBLA

Vasetto Mera
Grigio perla
cm 15,5 h
cod. PT5VAL1OGRP
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PETIT 
VETRO INCAMICIATO

Vasetto Cloe
Blue avio
cm 14,5 h
cod. PT5VAG2OBLA

Vasetto Cloe
Bianco
cm 14,5 h
cod. PT5VAG2OBIA

Vasetto Cloe
Rosa
cm 14,5 h
cod. PT5VAG2ORSA

Vasetto Cloe
Turchese
cm 14,5 h
cod. PT5VAG2OTUR

Vasetto Cloe
Grigio perla
cm 14,5 h
cod. PT5VAG2OGRP

Vasetto Gea
Blue avio
cm 12,5 h
cod. PT5VAG3OBLA

Vasetto Gea
Bianco
cm 12,5 h
cod. PT5VAG3OBIA

Vasetto Gea
Grigio perla
cm 12,5 h
cod. PT5VAG3OGRP

Vasetto Gea
Turchese
cm 12,5 h
cod. PT5VAG3OTUR

Vasetto Gea
Rosa
cm 12,5 h
cod. PT5VAG3ORSA

Vasetto Leda
Blue avio
cm 15 h
cod. PT5VAG4OBLA

Vasetto Leda
Bianco
cm 15 h
cod. PT5VAG4OBIA

Vasetto Leda
Grigio perla
cm 15 h
cod. PT5VAG4OGRP

Vasetto Leda
Turchese
cm 15 h
cod. PT5VAG4OTUR

Vasetto Leda
Rosa
cm 15 h
cod. PT5VAG4ORSA
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ARREDO

ALCHEMY 
CERAMICA

Diffusore fiore
Beige
cm 10X14 h
cod. PT1DF010858

Diffusore fiore
Rosa cipria
cm 8X14 h
cod. PT1DF040894

Diffusore bastoncini
Beige
cm 9X8 h
cod. PT1DF050858

Scatola
Rosa cipria
cm 9X11 h
cod. PT1DF080894

Diffusore fiore
Verde tiffany
cm 8X17 h
cod. PT1DF030851

Diffusore fiore
Azzurro
cm 6X17 h
cod. PT1DF020854

Scatola
Verde tiffany
cm 8X12 h
cod. PT1DF070851

Diffusore bastoncini
Azzurro
cm 10X9 h
cod. PT1DF060854
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ARREDO

VOGUE 
CERAMICA

Alya scultura
Nero lucido - cm 30 h
cod. VG1SCG40826

Vega scultura
Nero lucido - cm 35 h
cod. VG1SCG50826

Sirio scultura
Rosso lucido - cm 44 h
cod. VG1SCG70829

Family scritta
Bianco lucido - cm 20x8 h
cod. VG1SCG80806

Home scritta
Bianco lucido - cm 17x8 h
cod. VG1SCG90806

Love scritta
Nero lucido - cm 15x8 h
cod. VG1SCH10826

Welcome scritta
Nero lucido - cm 27x8 h
cod. VG1SCH20826

1 di 6

Alcor scultura
Rosso lucido - cm 32 h
cod. VG1SCG60829

Dance statuina
Bianco lucido 
cm 42 h
cod. VG1SCF50806

Dance statuina
Beige lucido
cm 42 h
cod. VG1SCF90820

Freedom statuina
Bianco lucido - cm 25 h
cod. VG1SCF70806

Freedom statuina
Beige lucido - cm 25 h
cod. VG1SCG20820

Concert statuina
Bianco lucido
cm 38 h
cod. VG1SCF80806

Concert statuina
Beige lucido
cm 38 h
cod. VG1SCG30820

Couple statuina
Beige lucido
cm 37 h
cod. VG1SCG10820

Couple statuina
Bianco lucido
cm 37 h
cod. VG1SCF60806
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ARREDO

2 di 6

VOGUE 
CERAMICA

Alya - scultura
Bianco - cm 25X30 h
cod. VG1SCE40000

Naos - scultura
Bianco - cm 29X27 h
cod. VG1SCE50000

Note - scultura
Bianco - cm 38 h
cod. VG1SCE60000

Alya - scultura
Beige - cm 25X30 h
cod. VG1SCE40858

Note - scultura
Beige - cm 38 h
cod. VG1SCE60858

Harmony - scultura
Bianco - cm 45 h
cod. VG1SCE80000

Harmony - scultura
Beige - cm 45 h
cod. VG1SCE80858

Naos - scultura
Beige - cm 29X27 h
cod. VG1SCE50858

Family - scultura
Bianco -  cm 43 h
cod. VG1SCF10000

Family - scultura
Beige - cm 43 h
cod. VG1SCF10858
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ARREDO

3 di 6

VOGUE 
CERAMICA

Together - scultura
Bianco - cm 38 h
cod. VG1SCE90000

Together - scultura
Beige - cm 38 h
cod. VG1SCE90858

Eve - scultura
Matt white - cm 45 h
cod. VG0SCB70503

Noa - statuina
Bianco lucido - cm 45 h
cod. VG0SCE30806

Noa - statuina
Beige lucido - cm 45 h
cod. VG0SCE30820

Noa - statuina
Platino lucido - cm 45 h
cod. VG0SCE30874

Doremi - statuina
Bianco lucido - cm 36 h
cod. VG0SCD80806

Doremi - statuina
Beige lucido - cm 36 h
cod. VG0SCD80820

Doremi - statuina
Platino lucido - cm 36 h
cod. VG0SCD80874

Divine - scultura
Bianco - cm 38 h
cod. VG1SCE70000

Divine - scultura
Beige - cm 38 h
cod. VG1SCE70858
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ARREDO

4 di 6

VOGUE 
CERAMICA

Eros - statuina
Bianco lucido- cm 34 h
cod. VG0SCD70806

Eros - statuina
Beige lucido- cm 34 h
cod. VG0SCD70820

Eros - statuina
Platino lucido- cm 34 h
cod. VG0SCD70874

Spring - statuina
Bianco lucido - cm 26 h
cod. VG0SCE10806

Spring - statuina
Beige lucido - cm 26 h
cod. VG0SCE10820

Spring - statuina
Platino lucido - cm 26 h
cod. VG0SCE10874

Amor - statuina
Bianco lucido - cm 27 h
cod. VG0SCD60806

Amor - statuina
Platino lucido- cm 27 h
cod. VG0SCD60874

Iris - statuina
Madreperla - cm 40 h
cod. VG0SCC90875

Iris - statuina
Platino lucido - cm 40 h
cod. VG0SCC90874

Interior   153



ARREDO

5 di 6

VOGUE 
CERAMICA

Sissi - statuina
Bianco lucido
cm 38 h
cod. VG0SCC50806

Sissi - statuina
Platino lucido
cm 38 h
cod. VG0SCC50874

Mon amour - statuina
Bianco lucido
cm 39 h
cod. VG0SCC80806

Mon amour - statuina
Madreperla
cm 39 h
cod. VG0SCC80875

Mon amour - statuina
Platino lucido
cm 39 h
cod. VG0SCC80874

Forever - statuina
Bianco lucido
cm 39 h
cod. VG0SCD90806

Forever - statuina
Platino lucido
cm 39 h
cod. VG0SCD90874

Forever - statuina
Beige lucido
cm 39 h
cod. VG0SCD90820

Evita - statuina
Bianco lucido
cm 24 h
cod. VG0SCE20806

Evita - statuina
Beige lucido
cm 24 h
cod. VG0SCE20820

Evita - statuina
Platino lucido
cm 24 h
cod. VG0SCE20874
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ARREDO

6 di 6

VOGUE 
CERAMICA

Natività - bianco 
4 pezzi cm 30 h
cod. VG1SCF20000

Natività - bianco
3 pezzi
Codice VG0NT049591

Sacra famiglia
2 pezzi cm 20/25 h
cod. VG1SCF30000

Natività - argento
6 pezzi
Codice VG0NT059591

Divine - natività 
6 pezzi
cod. VG0NT019591
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CRISTALLO Un’apparente fragilità protegge una nobile raffinatezza. 
È la luce che si riflette, il gioco di colori ed effetti, che rende il cristallo così prezioso. 
Un inimitabile esempio di fragile bellezza che emerge nelle sue pieghe più nascoste, 

nelle sue finiture più ricercate, nella sua luminosità più vissuta. 
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CRISTALLO

LUMI 
COLLECTION

Lampade che non solo illuminano, ma che riflettono splendore.È un binomio perfetto quello tra la 
luce artificiale e la trasparenza del cristallo, che qui gioca con la geometria di forme ispirate ora ad un 
ricercato design, ora ad una raffinata classicità, ora ad una lineare semplicità.

1 di 5

Elinor
Lampada grigio chiaro
cm 70 h
cod. C05LAE60GRC

Megan
Lampada bianco
cm 70 h
cod. C05LAE2TRAS

Megan
Lampada bianco
cm 50 h
cod. C05LAE1TRAS

Betty
Lampada grigio chiaro
cm 70 h
cod. C05LAE40GRC

Betty
Lampada grigio chiaro
cm 50 h
cod. C05LAE30GRC
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CRISTALLO

2 di 5

LUMI 
COLLECTION

Camille
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05LAA4TRAS

Camille
Lampada trasparente
cm 50 h
cod. C05LAA3TRAS

Eloise
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05LAA8TRAS

Eloise
Lampada trasparente
cm 50 h
cod. C05LAA7TRAS

Lucille
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05LAB1TRAS

Lucille
Lampada trasparente
cm 50 h
cod. C05LAA9TRAS 

Brigitte
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05LAA6TRAS
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CRISTALLO

3 di 5

LUMI 
COLLECTION

Torsion
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05BF04TRAS

Torsion
Lampada trasparente
cm 50 h
cod. C05BF02TRAS

Rachel
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05BF08TRAS

Rachel
Lampada trasparente
cm 50 h
cod. C05BF06TRAS

Caroline
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05AZ98TRAS

Caroline
Lampada trasparente
cm 50 h
cod. C05AZ96TRAS
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CRISTALLO

4 di 5

LUMI 
COLLECTION

Yvette
Lampada grigio scuro
cm 70 h
cod. C05LAB70GRS

Yvette
Lampada grigio scuro
cm 50 h
cod. C05LAB60GRS

Manon
Lampada grigio scuro
cm 70 h
cod. C05LAB50GRS

Manon
Lampada grigio scuro
cm 50 h
cod. C05LAB40GRS 
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CRISTALLO

5 di 5

LUMI 
COLLECTION

Blanche
Lampada grigio chiaro
cm 70 h
cod. C05LAB90GRC

Blanche
Lampada grigio chiaro
cm 50 h
cod. C05LAB80GRC

Lizzie
Lampada trasparente
cm 50 h
cod. C05AV83TRAS

Lizzie
Lampada grigio chiaro
cm 50 h
cod. C05AV830GRC

Lizzie
Lampada grigio chiaro
cm 70 h
cod. C08AV840GRC

Lizzie
Lampada trasparente
cm 70 h
cod. C05AV84TRAS

Interior   169



CRISTALLO

CANDELIERE 
VETRO

Majestic
Candeliere 3 fiamme 
Trasparente
cm 48 h
cod. C05SI380048

Majestic 
Candeliere 1 fiamma
Trasparente
cm 30 h
cod. C05SI300048

Majestic
Candeliere 5 fiamme 
Trasparente
cm 48 h
cod. C05SI390048
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L’azienda si riserva la facoltà di apportare tutte le modifiche necessarie al miglioramento estetico e qualitativo del prodotto, in qualsiasi momento e senza preavviso.
La resa cromatica dei colori è indicativa e soggetta alle variazioni della stampa. Tutte le indicazioni di misure ed ingombri debbono essere verificate con il listino.
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Tognana porcellane SpA
Via Capitello, 22 – 31030 Casier (TV)

Tel. +39 0422 6721 – Fax +39 0422 670144
info@tognanaporcellane.it

tognanaporcellane.it


